

韩国为奥运选手优先接种疫苗

日本态度消极被批

4月26日,据韩国《中央日报》,从本周开始,韩国将为参加东京奥运会和残奥会的选手接种新冠疫苗。

据德国《南德新闻》,德国政府会在奥运会开始前尽快为选手接种疫苗。《今日美国》透露,美国奥运选手会在6月之前全员接种。

不过,东道主日本方面对打疫苗并不积极,东

京奥组委主席56岁的桥本圣子表示,“作为日本政府,完全没有听说有对日本奥运选手的优先接种”。

对于日本这种态度,韩国媒体进行了批评,认为其不负责任。

目前,有很多国家和地区为参加奥运会和残奥会的选手开绿灯,让他们优先接种疫苗。

来源:新浪体育



足球——意甲：亚特兰大胜博洛尼亚

4月25日,亚特兰大队球员萨帕塔(左)与博洛尼亚队球员索马奥罗拼抢。

当日,在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛第33轮比赛中,亚特兰大队主场以5比0战胜博洛尼亚队。新华社发

中国女排抵达日本

日媒：她们看起来很高兴



新华社东京4月26日电当地时间25日17时15分左右,中国女排抵达日本成田机场,准备参加5月1日和2日在东京有明竞技场举行的奥运会测试赛。

据日媒报道,中国女排搭乘的是普通客机,但队员的机舱与普通乘客

分开。抵达后,队员们坐在事前准备好的按间隔摆放的椅子上等待核酸检测。日媒评论说“中国女排队员们身着夹克集体进行检测,样子看起来很轻松”。

当日,日本东京都、大阪府、京都府和兵库县四地第三次正式进入紧急状态。25日,东京都新增新冠确诊病例635例,全国新增4604例。受疫情影响,此前已经开始售票的测试赛也被迫改为无观众比赛。

另据日媒报道,此次举办的地点为东京有明竞技场,也是奥运会排球比赛正式场地。日本女排总

教练中田久美日前接受日媒采访时表示,这是自2019年9月举行的世界杯以来时隔1年8个月进行的首次国际比赛。

中田久美称,中国女排在2016年里约奥运会上获得了金牌,对日本来说,中国就是最高点。日本队之所以选择与中国举行比赛,就是希望能借助与世界顶级选手比赛的机会,寻找出奥运会上可能面对的课题,也希望通过此次比赛熟悉奥运场地,体验奥运比赛的感觉。

另据日媒报道,中国男排也将于近日来日,参加与日本男排进行的奥运测试赛。

德甲综合：莱比锡击败十人斯图加特

门兴大胜比勒费尔德

新华社柏林电2020-2021赛季德国足球甲级联赛第31轮25日展开最后两场较量,莱比锡2:0轻松战胜斯图加特,巩固了积分榜排名第二的位置。门兴格拉德巴赫5:0大胜比勒费尔德,仍有望获得下赛季欧战席位。

在比赛开始阶段,客场作战的斯图加特同莱比锡势均力敌。但第14分钟,斯图加特中场球员艾哈迈德因铲人犯规被红牌直接罚下,比赛形势

随即发生改变。莱比锡完全掌握场上主动权,斯图加特则在中后场密集防守。尽管莱比锡在上半场完成10次射门,但均无功而返。

下半场刚刚开始不到30秒,莱比锡的奥尔莫右路精准传中,海达拉在点球点附近头球破门。第67分钟,刚刚上场不久的福斯贝里带球突破制造点球,并且自己主罚命中。莱比锡目前积分达到64

分,领先第五位的多特蒙德9分,在联赛仅剩3轮的情况下,下赛季欧冠席位已不成问题。

在近几年一直以替补身份出场后,门兴格拉德巴赫的瑞士前锋恩博洛本轮迎来首发,随即献上2粒进球和1次助攻,为球队5:0大胜比勒费尔德立下汗马功劳。比赛刚开始6分钟,恩博洛在禁区内一脚劲射破门。第15分钟,沃尔夫左路低平球传

中,图阿姆前点抢射扩大比分。3分钟后,本塞拜尼主罚点球入网。比赛刚进行了18分钟,门兴就已经3:0领先。

第69分钟,在和数名队友眼花缭乱的配合后,恩博洛推射球门远角得分。比赛尾声阶段,普利亚接恩博洛传球后锦上添花,打进本场比赛第五粒进球。门兴积46分排名第七,距离欧战席位区相差4分。

意甲综合：国米小胜维罗纳结束连平

亚特兰大豪取博洛尼亚

新华社罗马电意甲足球联赛第33轮的比赛25日继续进行,“领头羊”国际米兰主场1:0小胜维罗纳,结束连平。亚特兰大主场5:0豪取十人博洛尼亚,暂时升至积分榜第二。国米迎战维罗纳的比赛中,主队“蓝黑军团”比赛伊始就制造了不错的射门机会,但是劳塔罗的射门远远高出横梁,而哈基米的射门也偏出。第22分钟,国米门将汉达诺维奇阻挡了维罗纳一次极具威胁的进攻。

终国米一球小胜对手,结束连平,距离夺冠更进一步。

亚特兰大在迎战博洛尼亚的比赛中,博洛尼亚虽然开场不久制造了几次不错的进攻,但亚特兰大在第22分钟由马利诺夫斯基先拔头筹。上半时尾声,主队球员罗梅罗禁区跌倒造点,穆里尔罚进点球,扩大领先优势。

下半时伊始,博洛尼亚球员斯豪滕就因踩踏对手犯规直接领到红牌。面对仅剩十人的对手,本来进攻方面占上风的亚特兰大更加游刃有余,此后由弗罗伊勒、萨帕塔和米兰丘克各进一球,最终5:0大胜,在比米兰多赛一轮的情况下,暂时升至第二。

当日另外几场比赛中,尤文图斯凭借莫拉塔的进球,客场1:1追平佛罗伦萨,乌迪内斯客场4:2战胜贝内文托,卡利亚里主场3:2力克罗马。

尽管双方不断尝试,但迟迟未能取得进球。僵局一直持续到第75分钟,替补上场的达米安再次为国米打进关键进球,在主队的一次反击中,他接哈基米助攻,利用对手禁区左路的空档,低射破门。奋起直追的维罗纳在第82分钟由法劳尼门前打进一球,但由于有推搡门将的动作,进球被判无效。最



足球——德甲：门兴格拉德巴赫胜比勒费尔德

4月25日,门兴格拉德巴赫队球员马库斯·图拉姆(前左)与比勒费尔德队球员皮珀在比赛中拼抢。

当日,在2020-2021赛季德国足球甲级联赛第31轮比赛中,门兴格拉德巴赫队主场以5比0战胜比勒费尔德队。新华社发(乌里希·胡夫纳格摄)

夺冠有望！巴萨逆转取胜

距西甲榜首马竞仅差2分

中新网客户端4月26日电北京时间25日晚,西甲第32轮比赛继续进行,凭借格列兹曼的梅开二度,巴萨客场2:1逆转比利亚雷亚尔,距离榜首马竞仅差2分。

克乌泽接队友保-托雷斯直传,阿尔巴尝试拦截时竟然滑到,楚克乌泽面对门将晃过去后稳稳命中。

开场之后,巴萨对比利亚雷亚尔频频展开进攻。第6分钟,阿尔巴左路传中,德容做球,禁区内的格列兹曼面对空门竟然射失。第16分钟,巴萨错失空门良机,德容第一脚射门被扑出,后点再次攻门,打在了自己腿上未能将球踢进。

第28分钟,巴萨闪电扳平。格列兹曼接后卫明格萨直传,面对门将轻巧挑射破门。第35分钟,比利亚雷亚尔回传出现巨大失误。弗伊斯的回传,直接传到了禁区内的格列兹曼脚下,后者破门帮助巴萨实现逆转。

这一比分最终保持到全场结束,巴萨客场2:1力克比利亚雷亚尔,在榜首球队马竞不敌毕尔巴鄂竞技后,巴萨将分差已经缩小至2分。

频频浪费机会后,巴萨被比利亚雷亚尔攻破球门。第26分钟,楚

法甲综合：里昂逆转里昂重回榜首

摩纳哥连胜保留夺冠希望

新华社巴黎电在25日进行的一场法甲足球联赛焦点战中,里昂队在客场落后2球的情况下,连入3球逆转战胜里昂队,再度夺回积分榜榜首的位置,而输球后的里昂队则几乎退出了联赛冠军的争夺。

目前联赛34轮战罢,里昂队以73分领跑积分榜,卫冕冠军巴黎圣日耳曼队以72分排在第二,同样在当天获胜的摩纳哥队以71分排在第三。在还剩最后4轮比赛的情况下,这三支队伍都有机会夺取联赛冠军。而

此前一直处在争冠集团的里昂队则已落后榜首6分,夺冠希望已经微乎其微。

由于“大巴黎”在前一日的比赛中获胜暂时登上积分榜首位,里昂队与里昂队的这场较量,对联赛冠军的归属可谓意义重大。比赛第20分钟,斯利马尼接卡雷克的倒三角传球,包抄射门得手为里昂队取得领先。第35分钟,丰特的乌龙球使得里昂队扩大了领先优势。

然而里昂队并没有气馁,对于冠军的极度渴望

让他们在接下来的比赛里发起了一轮又一轮的攻势。土耳其射手、前北京国安队前锋伊尔马兹成了关键先生。上半场伤停补时阶段,正是他的直接任意球破门为里昂队扳回一球。

第60分钟,里昂队的帕奎塔回传失误,机敏的伊尔马兹将球截下,助攻乔纳森·戴维为里昂队将比分扳平。第85分钟,又是伊尔马兹在一次反击中把握住了单刀机会,上演准绝杀。依靠伊尔马兹的2射1传,里昂队从客场带

走一场宝贵的胜利。

当日同样在客场取胜的还有摩纳哥队。凭借本耶德尔在第79分钟的进球,他们在客场1:0小胜里昂队,收获联赛五连胜的同时,也继续保留着夺冠希望。

联赛排名倒数第一的第戎队当天客场1:5惨败于雷恩队,提前4轮降级。其他比赛中,尼斯队主场3:1战胜蒙彼利埃队,洛里昂队主场4:1大胜波尔多队,南特队客场2:1击败斯特拉斯堡队,朗斯队主场2:1战胜尼姆队。

豪取巴塞罗那公开赛第12冠！纳达尔重返世界第二

中新网客户端4月26日电北京时间26日凌晨,在2021年ATP500巴塞罗那公开赛中,纳达尔耗时3小时38分钟,在错过2个赛点又挽救一个赛点的情况下,最终以6:4(6):7(7):5击败西西帕斯,豪取巴塞罗那第12冠。

第一盘,纳达尔开场初段状态一般,西西帕斯在第二局局末阶段打出了一波11:0的小高潮,也借此机会将局分改写为3:1。中盘阶段,西西帕斯4:2领先后出现多次失误,纳达尔抓住计划连下四局,以6:4赢得首盘胜利。

第二盘比赛,西西帕斯在第三局完成破发后很快将局分带到3:1,纳达尔在第6局成功回破,并在第9局顺利保发。西西帕斯在第10局15:40落后情况下挽救两个赛点逆转保发。纳达尔随后自己的发球局0:40落后也同样逆转拿下。抢七局,纳达尔4:2领先时连续丢分,尽管纳达尔一度顽强追成6:6平,但关键时刻送出双误,并最终6:8输掉抢七。

决胜盘,前9局都没有出现破发点,第10局,纳达尔无路可退的发球局,在一番拉锯

后,纳达尔有惊无险完成保发,并随即在第11局完成关键性破发。随后的发球局赛中,纳达尔挽救一个破发点后惊险拿下,从而7:5赢得决胜盘,进而赢下了三盘大战。

此役过后,被梅德韦杰夫挤到单打世界排名第三位的纳达尔,在4月26日ATP公布的最新单打世界排名中已重返第二。

